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Y4ebHble BOMpPOCHI:

3agaumM MmaTeMaTuyeckonm
CTaTUCTUKN

OCHOBHbIE MOHATUSA.
[eHepanbHasa N BbIOOPOYHAA
COBOKYIMHOCTW

BapuauuoHHble paabl
pacnpeneneHus



3ajavyvm mateMaTn4eCKou CTaTUCTUKMN

llepsas 3a0aua MaTeMaTM4e€CKOM CTaTUCTHUKUA —
yKa3aTh CIOCOOBI cOoOpa W TPYNIUPOBKH (€CIH
JAHHBIX OY€Hb MHOI'0) CTaTUCTUYCCKUX CBEICHUI.

Bmopas 3a0aua mareMaTH4eCKOM CTaTUCTUKH —
pa3paboTarh METOJBl aHalau3a CTATUCTUYCCKHUX
JAHHBIX, B 3aBUCUMOCTH OT L€ UCCIEIOBaHUSI.

Ipemws 3adayva - YCTAHOBJICHUE
3aKOHOMEPHOCTEM, KOTOPHIM IIOJUMHEHBI MAacCCOBBIC
CJIyYalHbIEC SABJICHUA.



Cnocobbl oTbopa

1. CobcmeeHHO-cyYauHbIlu ombop
* [loBTOpHLIN

 becnoBTOPHbLIN

2. MexaHuyeckuu

3. CepuuHsIU

4. PaccrioeHHbIU

5. MHo2ocmyrneH4YamsiU

6. MHo20gha3HbIU



OLWwnbKn penpeseHTaTMBHOCTU — 3TO PACXOXKAEHUSA
MeXxay 3Ha4eHUaAMM n3yvyaemMoro npusHaka B
BbIOOPOYHOM N reHepanbHOM COBOKYMHOCTSAX.

e XapaKTepHbl TONMbLKO ANS HECNJIOLWHOro
HabnaeHus.

OWwnodKM penpeseHTaTuBHOCTH

/ \

CﬂyanIHble cncremMatn4ecKkme



Pagbl pacnpeneneHns

*BapunaLMOHHbIE
*aTPUOYTUBHbIE



OnemMeHTbl BapuaLlMoHHOro psaaa
pacnpeneneHuns

* 3HayeHue ripu3Haka (BapuaHTa)

»  Yacmoma n. - 4nCro eauHnLL COBOKYMHOCTY C
NaHHbIM 3HaYeHNEeM Npu3Haka

 OTHOcuTenbHada Yyacrtorta (Yacmocms)
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aMmnupunyeckas PyHKUKUS
pacnpeneneHus



CBouCcTBa IMMUPUYECKON DYHKLINU
pacnpeneneHus

1) O<F ' (x)<1;
2) F'(x) - HeyObIBatoLas;

3) ecnu X, HauMeHblLas BapuaHTa,
T0 F'(x)=0, npm X=X;;

4) ecnun X, Hambonbluasi BapnaHTa,
To F'(x)=1, npn X=X.



[Tpnmep

[TocTponTb aMnmnpuyveckyto yHKLMIO NO
OaHHOMY pacnpegerneHuto BbIDOPKN:

XI 2 6 10
ni 12 18 30




PewleHue

HanmeHbLLas BapmaHTa2- F*(x) =0
X)) =

X<6 F*(x)=%20,2

nT.a.



PacnpeneneHue y4yactHmkos BOL no
00beMy BHELLHETOProBoro obopora

O6bEM BHELIHETOPrOBOrO 060pOTa, Uncrio yuacTHukos BI[]

MITH.pYG.

10-20 4

20-30 9

30-40 21

40-50 40

50-60 20

60-70 18

70-80 10

NToro: 122



[ nctorpamma

Pacnpepnenexue yyacHukos B3/l no obvemy sBHewHeToprosoro obopoTa
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